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ATA DE REUNIÃO – Comissão Eleitoral Central 

 
 
Tipo de Reunião: Reunião Presencial [ ☒ ] Vídeo Conferência [ ☒ ] 
 
Local: [ Reitoria do IFPB  ] 
 
Data e horário da reunião: [ 27 de Março de 2018 – 14:25hs ] 
 
Pauta da Reunião:  
 

 Normas do debate 
 

 
Chairman: [ Pablo Andrey Arruda de Araújo] 
 
Secretário ad hoc: [ Rômulo de Oliveira Lins Vieira de Melo] 
 
 

LISTA DE PARTICIPANTES PRESENTES: 

 

 Daniella Florencio P. Siqueira (vídeo) 

 Felipe Targino do Nascimento (vídeo) 

 Jordânia de Lucena Cordeiro Accyole (vídeo) 

 José Ferreira de Sousa Neto 

 José Gilberto Sobreira Gomes 

 Lucas Felipe Farias L. F. de Figueiredo (vídeo) 

 Pablo Andrey A. de Araújo 

 Rômulo de Oliveira Lins Vieira de Melo 

 Manoel Pereira de Macedo Neto 

 Verônica Lacerda Arnaud 

 Maria José Pereira Dantas 

 Célia Medeiros Marques 

 Eudna Araújo (Baby) 

 

REGISTRO DE AUSÊNCIA:  

 
 André 

 

ENTREGAS E PENDÊNCIAS DA REUNIÃO ANTERIOR: 

 
 Clique aqui para digitar texto. 
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DEBATES, CONSIDERAÇÕES E ENCAMINHAMENTOS DA PRESENTE REUNIÃO: 

  
 A reunião foi iniciada às 14:25, sendo dados informes referentes à atualização 

dos portais no site do IFPB; 
 Houve o registro da reunião realizada pela CEC na tarde de ontem (26/03), 

referente à sugestão de diretrizes para os debates; 
 Realizou-se uma leitura da minuta das normas do debate, a qual foi previamente 

enviada a todos os representantes dos candidatos a reitor(a), com ênfase nos 
blocos do debate; 

 Houve questionamento por parte dos assessores referente a participação dos 
mesmos junto aos candidatos, durante o debate; 

 O assessor Macedo sugeriu que dentre os blocos, um ocorra com temas 
específicos, os quais devem ser escolhidos de comum acordo na presente 
reunião, sem que haja favorecimento de determinado tema a certo candidato; 

 A assessora Maria José defendeu que os blocos sejam formados por temas 
livres; 

 O professor Pablo trouxe aos assessores o fato de que a minuta foi proposta para 
nortear o debate, de modo que existe a possibilidade de construção junto com os 
assessores. O mesmo pediu aos membros da CEC que se posicionassem diante 
do não consenso entre os assessores na formatação dos blocos. José Gilberto 
(Giba) opinou por um bloco livre e outro com temas previamente escolhidos. 
Ferreira sugeriu a criação de um terceiro bloco, mantendo os dois primeiros com 
temas livres e um com temas previamente escolhidos, o que foi ratificado por 
Rômulo, Lucas, Daniella, e Felipe, tendo sido também concordado pelos 
assessores; 

 Em seguida partiu-se para o dimensionamento de tempo dos blocos: 
Bloco 1 – 10 min 
Bloco 2 – 20 min 
Intervalo – 10 min 
Bloco 3 – 40 min 
Intervalo – 10 min 
Bloco 4 – 40 min 
Bloco 5 – 10 min 
Total: 140 min (2h 20 min) 

 Determinados os tempos referentes aos blocos do debate, foram escolhidos os 
temas a serem sorteados: 

 Macedo: Política Estudantil, Política para os campi avançados e em implantação, 
estrutura das Pró-Reitorias; Orçamento e Obras 

 Eudna e Maria José: Inclusão, Permanência e Êxito; Capacitação e Qualificação 
de Servidores; Educação em Rede; Saúde do servidor 

 Célia e Verônica: Políticas de Ensino, Incentivos à Pesquisa/Extensão, BNCC, 
PNE 

 Comum: IFSertão 
 Em seguida, os assessores solicitaram a inclusão na lista de envio de e-mail da 

CEC. 
 Por fim foi realizada a leitura final da minuta, após todos os ajustes. 

 


